

کلیتون:

**تلاش های دولت اوپاما**

**برای تعامل با ایران**

**بی نتیجه بوده است**

۱۱

رهبر انقلاب اسلامی:

**ایران حمایت از فلسطین را**

**وظیفه شرعی و اسلامی می داند**

۲۰

رئیس سازمان انرژی اتمی:

**روس ها در راه اندازی**

**نیروگاه بوشهر**

**کوتاهی نداشتند**

۱۱

لاریجانی:

## جلسات عزاداری آوردگاه مسائل حزبی نیست

رئیس مجلس شورای اسلامی گفت: "جلسات عزاداری ایام شهادت امام حسین(ع)، آوردگاه حزبی نیست، بلکه آوردگاهی برای بیداری است." به گزارش ایسنا، علی لاریجانی رئیس مجلس در دیدار با مداحان و نغمه سرایان غدیر گفت: "راهی که شما در عمیق کردن فرهنگ اهل بیت می‌پیمایید اثرات گرانسنگی برای کشور، آرمان‌ها و دین ما دارد. وی با اشاره به اینکه "شاید کمتر مکتبی وجود داشته باشد که این گونه موفقه‌های ارزشمند برای پیوستگی مردم و امت در آن وجود داشته باشد." افزود: یکی از دلایل کمال مکتب ما همین است که الگوهای کاملی داریم. وی با بیان اینکه محرم یک فضای تنفسی است که افراد بتوانند خود را کامل کنند، گفت: ایام عزاداری امام حسین (ع) است، عرصه‌ای است که همه‌مومنین به فکر فرورودند و در مساجد شرکت و از اشعار جاسنوس‌شما استفاده کنند و خود را تطهیر کرده و بایک الگوی کامل و برتر مقایسه نمایند. لاریجانی خاطر نشان کرد: "اینگونه عزاداری‌ها باید دارای خصوصیت‌هایی باشند تا به اهداف مدنظر برسیم." وی با بیان اینکه "چگونه می‌توان به این هدف رسید و فضا را آنگونه معطر کرد که افراد به یک بیداری نائل شوند." ادامه داد: "البته هرگونه عزاداری نمی‌تواند این خصوصیت را داشته باشد. عزاداری هم ادب خاص دارد همانطور که در اعمال مختلف از جمله حج، صلاوة و صوم هر کدام آداب دارند اینطور نیست که بدون سر و راز باشند." رئیس مجلس گفت: "همانگونه که نماز آداب و اسرار دارد، عزاداری امام حسین (ع) که جزو شئانی الهی است، هم آداب و هم اسرار دارد و همه ما باید این راه را درست طی کنیم و به همیم که محتوای قیام امام حسین(ع) چه خصوصیت‌ها و سر آن چه بود و ادب عزاداری چیست؟" وی به کتاب "حماسه حسینی" شهید مطهری اشاره کرد و اظهار داشت: "حماسه حسینی به تنهایی یک عاملی است که تکان دهنده تاریخ است و همه‌ا مردم کمالیه در آن و عزادار و یک روحیه حماسی در آن موج می‌زند که این نقطه کلیدی است که ما باید همه این معارف را بشناسیم. نماینده قم تصریح کرد: "باتوجه به روایات و احادیث از زمان پیامبر گرامی اسلام و حضرت علی (ع) تا دوران امام صادق (ع) چه خلفای اموی یا عباسی، می‌خواستند اندیشه‌ای را که در فضا مطرح شد را از بین ببرند و روی صراط ولایت قلم بگیرند." وی گفت: "آن ندایی که حضرت علی(ع) در خلیفه غدیر بیان کردند که من صراط‌الله و سبیل‌الله هستم بان جهت بود که همه نسل‌ها را آینده‌باندان حقیقت محمدیه را باید در مدینه غدیر ببینند؛ بنابراین در شرایط آن زمان امام حسین(ع) احساس کرد یک انحراف در این صراط به وجود آمده و فضا غبار آلود شده و حقایق دیده نمی‌شود، به همین جهت باید آن صراط را برای تفریح و تفریح قیام نکردم بلکه برای احیای آن سبیل‌الله و صراط‌الله به پاخاستم و برای احیای سیره پیامبر و پدرم و اقامه امر به معروف و نهی از منکر قیام کردم." لاریجانی ادامه داد: "این مسئله، مسئله شعاری نیست بلکه قوام امت اسلامی به امر به معروف و نهی از منکر است و اگر این در جامعه با الگوی درست اجرا شود جامعه حیات پیدا می‌کند." وی به آداب عزاداری امام حسین(ع) نیز اشاره کرد و گفت: "در سنت گذشته هم اتمه به عزاداری امام حسین(ع) تاکید کردند و حتی شاکه ریختن در عزای این امام را به اندازه صدها سال عبادت معرفتی کرده‌اند؛ بنابراین باید در این آداب مبتنی سنتی ما حفظ شود یعنی فضا به گونه‌ای باشد که افراد بتوانند خود را مقایسه کنند که در چه قلمرویی حضور دارند." وی به مداحان توصیه کرد: "خصوصیتی که در حقیقت حرکت امام حسین(ع) وجود دارد باید در اشعار شما موج‌زند و ذهن‌ها را به اصل قیام و محتوای آن نزدیک کند و فضلی آکنده از موت و اخوت به وجود بیاورد که دلپای پیرامون یک چیز به هم نرم شود آن فکر ولای است." لاریجانی با تاکید بر اینکه حرکت امام حسین(ع) برای این بود که تفکر ولایی را تقویت کند و از انحراف نجات دهد، تصریح کرد: "باید در فضای موت و دوستی و اخوت و روشنی که در این ایام ایجاد می‌شود تفکر امام حسین(ع) تقویت شود." وی تصریح کرد: "از مسائل مهمی که در این موضوع اهمیت دارد این است که پرداختن به برخی مسائل مهم آینده‌امت، همیشه در متن وقایع عاشورا می‌کنجد، ما ملتی هستیم که تمام حیثیت مان با قیام امام حسین(ع) و عاشورا عجین است." رئیس مجلس با بیان اینکه مسائل سیاسی دارای دو سطح است، ادامه داد: "یکی سطحی که به پایه‌های فکر اسلامی بر می‌گردد، یعنی در راه اسلام و انقلاب جانفشانی کردن، در مقابل استکبار ایستادن که مسائل عمده فکر اسلامی و انقلاب است که ذهن همه باید درگیر این موضوع باشد." وی سطح دیگر را مسائل فرد و درگیری‌های افراد و جریان‌ها دانست و گفت: "این صحنه‌ها، صحنه عاشورا نیست بلکه صحنه‌ای استعوارایی است که با مشکلات اصلی دنیای اسلام درگیر باشیم." نماینده قم با بیان اینکه شرایط امروز ما شرایط بسیار پیچیده‌ای است، تصریح کرد: "مسائل خرد در پناه رهبری فرزانه آیت الله خامنه‌ای رفع می‌شود. وظیفه مهم کنونی روشنگری است تا جایی که دیگر در فضای غبار آلود تنفس نکنیم."

**گروه اقتصادی:** جمشید پژویان که از روز شنبه ۱۸ شهریور ۸۸ توسط اعضای شورای رقابت به ریاست این شورا انتخاب شد، روز هشتم آذرماه سال جاری به انتقاد از دستگاه‌های دولتی به ویژه نهاد ریاست جمهوری پرداخت و اعلام کرد: «به نظر می‌رسد جدیت لازم برای تشکیل مرکز ملی رقابت و تسهیل فعالیت‌های شورای رقابت از جمله تأمین ساختمان، وجود ندارد.» وی در همین راستا از احتیاج استعفاي خود از این مسئولیت خبر داد. پژویان در گفتگوی تلویزیونی روز نوزدهم مهر ماه احمدی‌نژاد به عنوان کارشناس حضور یافته بود تا بپنداندگان این برنامه، اظهارات رئیس دولت در خصوص طرح تحول اقتصادی را دارای پشتوانه کامل و حمایت کارشناسان اقتصادی تلقی کند. دیروز برخی از خبرگزاری‌ها، مباحثه اقتصادی این کارشناس نزدیک به دولت با محسن رزانی استاد اقتصاد دانشگاه اصفهان را مخابره کردند که او در آن، نگرانی‌های خود از وضعیت اقتصادی کشور را بیان داشت. پژویان با اشاره به نحوه مصرف درآمدهای نفتی و هزینه کردن آن برای جبران ناکارآمدی‌ها در کشور گفت: «تاکی می‌تواند این اتقاق رخ دهد و چنین نرخ فزاینده‌ای وجود داشته باشد؟ تاکی می‌توانیم فقط بخریم و به این اقتصاد بدهیم؟ خطر تبدیل شدن به وضعی شبیه کشورهای آفریقایی که برای غذای خود به دنبال کامیون‌های سازمان ملل می‌دوند بیخ گوش ماست و باید به فکر اصلاح این اقتصاد بیمار باشیم. وی با بیان اینکه «آموزه ضرورت اصلاح‌قیمت‌های نسبی برای اقتصاد ما یک بلید است». افزود: سیاست‌های دولتی بودن را به یک جامعه با ۲۰ میلیون نفر تحمیل کرده‌ایم و این سیاست‌ها، حرکت بخش خصوصی را هم به سمت بهره‌وری پایین برده است؛ بلید این موانع شکسته شود و برای این کار چاره‌ای جز اجرای طرح تحول اقتصادی نداریم. وی افزود: جامعه ایرانی به اعتقاد جامعه‌شناسان جامعه‌ای است که از هرگونه تغییر گریزان است ولی باید این تغییر را بپذیریم و به سمت آن حرکت کنیم. در ادامه جلسه محسن رزانی، عضو هیئت علمی دانشگاه اصفهان به بیان دیدگاه‌ها و نظرات خود در خصوص طرح هدفمندسازی یارانه‌ها پرداخت. وی طرح هدفمندسازی یارانه‌ها را یکی از حساس‌ترین طرح‌های تاریخ اقتصاد ایران دانست و افزود: شاید حساسیت این جراحی از اصلاحات رزنی رژیم گذشته بیشتر است و طرح هدفمندسازی یارانه‌ها اگر پیروز شود گامی بسیار بزرگی برداشته شده و اگر شکست بخورد باعث ایجاد خسارتی می‌شود که جبران‌ش بسیار زمان می‌برد. رزانی با بیان اینکه «طرح تحول اقتصادی در مرحله شناخت بیماری‌ها به خوبی پیش رفت» گفت: آنچه مدنظر ماست مراحل پس از شناخت بیماری است که اگر آنها را نبینیم، نمی‌توانیم به نتیجه مطلوب برسیم. وی یکی از مشکلات عمده طرح رانگه‌حسابداری مسئولان به آن عنوان کرد و افزود: گویی اقتصاد را موجودی مرده فرض کرده‌اند در حالی که اقتصاد زنده است و نمی‌توانیم به این راحتی نسبت به حصول برخی ارقامی که عنوان می‌شود خرج کردن آن در بخشی دیگر مطمئن باشیم، چون اقتصاد به این تغییر، واکنش نشان می‌دهد و شرایط را به هم می‌زند. این عضو هیئت علمی دانشگاه اصفهان ابراز عقیده کرد: طرح تحول اقتصادی دنباله‌وامکمل طرح تعدیل اقتصادی است که در دولت سازندگی آغاز شده و در میانه راه متوقف شد. رزانی در ادامه افزود: تورم‌های پی‌درپی جامعه را از نظر اخلاقی دچار فروپاشی می‌کند و ایران حدود ۲۰ سال است که با تورم‌های پی‌درپی مواجه بوده است.

افروغ بخش‌هایی از فرمان ۸ ماده‌ای حضرت امام و نیز بنیانات مرتبط دیگری از ایشان را مورد اشاره قرار داد و با ابراز شگفتی و تحسین نسبت به برخی بخش‌های این فرامین، تاکید کرد که نباید بی‌مورد و بدون سند محکمه‌پسند و برخوردار از جلیگه مناسب قضایی، حرمت اشخاص هتک شود. «آموزه ضرورت اصلاح‌قیمت‌های نسبی برای اقتصاد ما یک بلید است». افزود: سیاست‌های دولتی بودن را به یک جامعه با ۲۰ میلیون نفر تحمیل کرده‌ایم و این سیاست‌ها، حرکت بخش خصوصی را هم به سمت بهره‌وری پایین برده است؛ بلید این موانع شکسته شود و برای این کار چاره‌ای جز اجرای طرح تحول اقتصادی نداریم. وی افزود: جامعه ایرانی به اعتقاد جامعه‌شناسان جامعه‌ای است که از هرگونه تغییر گریزان است ولی باید این تغییر را بپذیریم و به سمت آن حرکت کنیم. در ادامه جلسه محسن رزانی، عضو هیئت علمی دانشگاه اصفهان به بیان دیدگاه‌ها و نظرات خود در خصوص طرح هدفمندسازی یارانه‌ها پرداخت. وی طرح هدفمندسازی یارانه‌ها را یکی از حساس‌ترین طرح‌های تاریخ اقتصاد ایران دانست و افزود: شاید حساسیت این جراحی از اصلاحات رزانی رژیم گذشته بیشتر است و طرح هدفمندسازی یارانه‌ها اگر پیروز شود گامی بسیار بزرگی برداشته شده و اگر شکست بخورد باعث ایجاد خسارتی می‌شود که جبران‌ش بسیار زمان می‌برد. رزانی با بیان اینکه «طرح تحول اقتصادی در مرحله شناخت بیماری‌ها به خوبی پیش رفت» گفت: آنچه مدنظر ماست مراحل پس از شناخت بیماری است که اگر آنها را نبینیم، نمی‌توانیم به نتیجه مطلوب برسیم. وی یکی از مشکلات عمده طرح رانگه‌حسابداری مسئولان به آن عنوان کرد و افزود: گویی اقتصاد را موجودی مرده فرض کرده‌اند در حالی که اقتصاد زنده است و نمی‌توانیم به این راحتی نسبت به حصول برخی ارقامی که عنوان می‌شود خرج کردن آن در بخشی دیگر مطمئن باشیم، چون اقتصاد به این تغییر، واکنش نشان می‌دهد و شرایط را به هم می‌زند. این عضو هیئت علمی دانشگاه اصفهان ابراز عقیده کرد: طرح تحول اقتصادی دنباله‌وامکمل طرح تعدیل اقتصادی است که در دولت سازندگی آغاز شده و در میانه راه متوقف شد. رزانی در ادامه افزود: تورم‌های پی‌درپی جامعه را از نظر اخلاقی دچار فروپاشی می‌کند و ایران حدود ۲۰ سال است که با تورم‌های پی‌درپی مواجه بوده است.

## مصباحی مقدم: مخالف خود را مخالف نظام نخواهیم

عضو ارشد جامعه روحانیت مبارز با محکوم کردن رسانه‌های مروج تهمت در جامعه و کسانی که بدون دلیل و مدرک، مخالفان خود را به مخالفت با نظام و داشتن فساد مالی متهم می‌کنند، گفت: در صورت ادامه این وضع نظام اجتماعی ما دچار چالش جدی خواهد شد. غلامرضا مصباحی مقدم در گفتگو با مهر، با اشاره به تاکیدات مکرر رهبر معظم انقلاب مبنی بر اجتناب از اتهام زنی نسبت به بزرگان جامعه و همچنین انتقادات مراجع عظام تقلید از انتشار اخبار دروغ، شبه‌دروغ و انتخاب مطالب تنش‌زای گزینشی در رسانه‌ها و مطبوعات، اظهار داشت: طبیعتاً مسائل اخلاقی باید در یک جامعه اسلامی حاکم باشد و مردم، مطبوعات و رسانه‌ها رفتار خود را بر اساس مبانی اخلاقی - اسلامی شکل دهند. وی با اظهار تأسف از رواج تهمت در جامعه از طریق برخی رسانه‌ها، عنوان کرد: در حال حاضر فضا بگونه‌ای شده است که عده‌ای به محض اینکه بخواهند با کسی برخورد کنند وی را به مخالفت با نظام، مخالفت با مقام معظم رهبری و داشتن فساد مالی متهم می‌کنند بدون اینکه در دادگاه اتهام مذکور ثابت شده باشد. نماینده مردم تهران در مجلس شورای اسلامی با محکوم کردن رسانه‌های مروج تهمت در جامعه، گفت: اتهام زدن به افراد که از سوی برخی رسانه‌ها انجام می‌شود کار بسیار مذمومی

## بیرون آوردن ۱۲۰ میخ از زرده جوان اصفهانی

دیروز ۱۳۰ عدد میخ از زرده کوچک جوان ۱۲ ساله اصفهانی در جراحی موفقیت آمیز خارج شد به گزارش واحد مرکزی خبر، صادقی متخصص جراحی عمومی گفت: این جوان به علت درد شدید شکم به بیمارستان مراجعه کرد که در

افروغ بخش‌هایی از فرمان ۸ ماده‌ای حضرت امام و نیز بنیانات مرتبط دیگری از ایشان را مورد اشاره قرار داد و با ابراز شگفتی و تحسین نسبت به برخی بخش‌های این فرامین، تاکید کرد که نباید بی‌مورد و بدون سند محکمه‌پسند و برخوردار از جلیگه مناسب قضایی، حرمت اشخاص هتک شود. «آموزه ضرورت اصلاح‌قیمت‌های نسبی برای اقتصاد ما یک بلید است». افزود: سیاست‌های دولتی بودن را به یک جامعه با ۲۰ میلیون نفر تحمیل کرده‌ایم و این سیاست‌ها، حرکت بخش خصوصی را هم به سمت بهره‌وری پایین برده است؛ بلید این موانع شکسته شود و برای این کار چاره‌ای جز اجرای طرح تحول اقتصادی نداریم. وی افزود: جامعه ایرانی به اعتقاد جامعه‌شناسان جامعه‌ای است که از هرگونه تغییر گریزان است ولی باید این تغییر را بپذیریم و به سمت آن حرکت کنیم. در ادامه جلسه محسن رزانی، عضو هیئت علمی دانشگاه اصفهان به بیان دیدگاه‌ها و نظرات خود در خصوص طرح هدفمندسازی یارانه‌ها پرداخت. وی طرح هدفمندسازی یارانه‌ها را یکی از حساس‌ترین طرح‌های تاریخ اقتصاد ایران دانست و افزود: شاید حساسیت این جراحی از اصلاحات رزانی رژیم گذشته بیشتر است و طرح هدفمندسازی یارانه‌ها اگر پیروز شود گامی بسیار بزرگی برداشته شده و اگر شکست بخورد باعث ایجاد خسارتی می‌شود که جبران‌ش بسیار زمان می‌برد. رزانی با بیان اینکه «طرح تحول اقتصادی در مرحله شناخت بیماری‌ها به خوبی پیش رفت» گفت: آنچه مدنظر ماست مراحل پس از شناخت بیماری است که اگر آنها را نبینیم، نمی‌توانیم به نتیجه مطلوب برسیم. وی یکی از مشکلات عمده طرح رانگه‌حسابداری مسئولان به آن عنوان کرد و افزود: گویی اقتصاد را موجودی مرده فرض کرده‌اند در حالی که اقتصاد زنده است و نمی‌توانیم به این راحتی نسبت به حصول برخی ارقامی که عنوان می‌شود خرج کردن آن در بخشی دیگر مطمئن باشیم، چون اقتصاد به این تغییر، واکنش نشان می‌دهد و شرایط را به هم می‌زند. این عضو هیئت علمی دانشگاه اصفهان ابراز عقیده کرد: طرح تحول اقتصادی دنباله‌وامکمل طرح تعدیل اقتصادی است که در دولت سازندگی آغاز شده و در میانه راه متوقف شد. رزانی در ادامه افزود: تورم‌های پی‌درپی جامعه را از نظر اخلاقی دچار فروپاشی می‌کند و ایران حدود ۲۰ سال است که با تورم‌های پی‌درپی مواجه بوده است.

## حمایت سران شورای همکاری خلیج فارس از ادعای امارات در مورد جزایر سه‌گانه

حاکم‌شود، سران شورای همکاری از اینکه تماس‌ها با ایران هنوز منجر به نتایج مثبتی برای حل مسئله جزایر سه‌گانه نشده، ابراز تأسف کرده و از ایران خواستند به تلاش‌های امارات برای حل مسئله جزایر سه‌گانه پاسخ مثبت بدهد. سران شورای همکاری همچنین بر جزایر سه‌گانه علری از اسلح‌های هسته‌ای تاکید کردند. این بیانیه با استقبال از تلاش‌های بین‌المللی برای حل مسئله هسته‌ای ایران از طریق ابزارهای دیپلماتیک، ابراز امیدواری کرد تا همه طرف‌های مرتبط با برنامه هسته‌ای ایران از طریق تماس‌ها و رایزنی‌های سیاسی

## گروه سیاست خارجی: سی‌امین اجلاس سران

شورای همکاری خلیج فارس با صدور بیانیه‌ای در خصوص کویت به کار خود پایان داد. به گزارش خبرگزاری کویت، سران شورا در این بیانیه به موضع قاطع خود در حمایت از آنچه حق حاکمیت امارات متحد عربی بر جزایر سه‌گانه ابوموسی، تمب بزرگ و تمب کوچک خوانده شده، حمایت کرده و مدعی شدند: «ایران این جزایر را اشغال کرده است.» این بیانیه مدعی شده است: امارات باید علاوه بر این جزایر بر حریم هوایی، آبی‌های پیرامونی و فلات قاره مربوط به جزایر سه‌گانه

وزارت آموزش و پرورش در حالی صدور مجوز غیرقانونی ۲۰۰ مدرسه غیردولتی توسط وزیر سابق آموزش و پرورش را رد کرد که رئیس کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس بر وجود اسناد و مدارک در این زمینه افاشاری می‌کند، به گزارش مهر، علی عباسپور تهرانی فرد در این باره گفت: «صدور مجوز راه‌اندازی ۲۰۰ مدرسه غیردولتی توسط وزیر سابق آموزش و پرورش وجود داشته و رئیس جمهور مانع آن شده است.» یکشنبه هفته جاری نیز عباسپور این مطلب را عنوان کرد ولی وزارت آموزش و پرورش

داشت و بعضاً مواردی را مطرح می‌کردند که نامناسب بود اما امام به طور جدی جلوی این امر ایستادند؛ چرا که در گزینش، سوالات مطرح می‌شد که به لحاظ شرعی پاسخ به آنها گناه بود. وی در ادامه با بیان این که «در فضای هیجانی و سیاست‌زده افراطی، نباید توقع داشته باشیم عدالت به این معنا که هر چیزی سرچای خود اما یکی از شاهکارهای امام(ره)، صدور فرمان تدرانه و مبتنی بر افراط و تفریط وجود داشت اما یکی از مصادیق آن بود که درباره گزینش در ۸ ماده‌ای و نیز مواردی بود که درباره گزینش در فضا و گروه‌ها، عمده آن بود البته دلایل دیگری نظیر سیاست‌زدگی مفروض و درک ناصحیح از حکومت اسلامی نیز وجود داشت، شاهد بودیم بعضاً بروردهایی نه از سر قانون - به ویژه قانون اساسی - با متخلفان صورت می‌گرفت. حتی در مواردی که بحث تخلف هم نبود بلکه بحث جاست‌جو مطرح بود، باز هم با عدم فهم صحیح احکام اسلامی مواجه بودیم. این مسئله حتی در مواردی که بحث گزینش مطرح بود نیز وجود

## یازولو:

بروزش شهر تهران خواهان گسترش همکاری‌های علمی با دانشگاه‌ها شد و گفت: باید از طریق پژوهش محوری را در آموزش و پرورش افزایش دهیم. یازولو از سطح نازل سرمایه‌گذاری بخش غیردولتی در فعالیت‌های تحقیقاتی مدرسه انتقاد کرد و گفت: در حالی که پژوهش پیشرفته برعکس امر عمل می‌شود و معتقدیم که افراد خیر دنیا برای آموزش وجود، رئیس آموزش و پرورش شهر تهران گفت: دانش بنیان بودن، پردازش، انتظام و انسجام، تعلق به گستره معینی از علوم، برخورداری از هویت جمعی و تاریخی و نوآوری بودن از ارکان اصلی پژوهش است و تولید علم صرفاً اقتباس از گذشته و تبدیل آن به ادبیات آموزشی نیست چرا که پژوهش‌ها باید مسئله مدار و متمرکز بر نیازهای مدرس نیز محتاج هستیم.

## نماینده تهران: اسناد صدور مجوز غیرقانونی ۲۰۰ مدرسه موجود است

طی جوابیه ای آن را تکذیب کرده بود. رئیس کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس درباره اینکه «وزیر سابق آموزش و پرورش حاضر به یک گفتگوی کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس بر وجود اسناد و مدارک در این زمینه افاشاری می‌کند، به گزارش مهر، علی عباسپور تهرانی فرد در این باره گفت: «صدور مجوز راه‌اندازی ۲۰۰ مدرسه غیردولتی توسط وزیر سابق آموزش و پرورش وجود داشته و رئیس جمهور مانع این اقدام نمی‌شد قطعاً با علی احمدی وارد مناظره شده و این موضوع را پیگیری می‌شدیم.» نماینده تهران در

مجلس در پاسخ به این سوال که «معاون وزیر آموزش و پرورش معتقد است این ماجرا از اصل اشتباه است و اطلاعات غلط در این زمینه به شما ارائه داده اند» اظهار کرد: «خبر اینطور هم نیست. منابع ما درست است و ما نسبت به این ماجرا مطمئن هستیم.» وی ادامه داد: «چون رئیس جمهور این موضوع را متوقف کردند، ما لزومی به دنبال کردن ماجرا نمی‌بینیم و عنوان کردن این موضوع نیز برای این بود که اساساً چرا باید چنین اتفاقی در آموزش و پرورش بیفتد و باعث گلگندی جامعه شود.»

## زندگی خصوصی

## مردم حرمت دارد نباید حرمت کسی هتک شود چه مسلمان چه غیر مسلمان



چرا که اگر رفتارها غیرقابل پیش‌بینی باشند، این ترجمان نظام‌های دینی و اسلامی نیست. بلکه ترجمانی از نظام‌های تمامیت‌خواه و افراطی است و موجب می‌شود یک جامعه نتواند با سلامت به اهداف نائل شود و افراد برای اهداف فردی و اجتماعی خود، برنامه‌ریزی دقیق و قابل پیش‌بینی داشته باشند. افروغ اما یکی از شاهکارهای امام(ره)، صدور فرمان تأکید بر تفکیک قوا را از ویژگی‌های فرمان ۸ ماده‌ای برشمرد و اظهار کرد: یک نکته جالب توجه در این پیام این است که روح تفکیک قوا در آن دیده می‌شود. امام در بند سوم اشاره می‌کنند که «آقایان اسلام را صادر کنند و در سراسر کشور بدون مسامحه و تعویق به کار براهیمت خود ادامه دهند.» این مطلب به روشنی بیان می‌کند که قوه قضائیه در مقام قضا باید اقتدار لازم را داشته باشد و این امر نیازگر تفکیک قواست.»

## ادامه در صفحه ۱۲